

玩水上冲浪 撞断两根肋骨

珍珠泉游乐园发生事故,3人受伤

小叶跟朋友到珍珠泉游乐园游玩,在玩“激流勇进”项目时,4只船发生碰撞,其中3人受伤。小叶伤势最重,两根肋骨骨折,腰椎骨裂,目前还躺在医院。



小叶看着缴费单,愁啊! 孙利侠 摄



“激流勇进”滑道高达10多米 资料图片

玩“激流勇进”出了事

小叶今年25岁,福建人,年初刚到南京工作。9月6日上午,他请了假,跟9个朋友到珍珠泉游玩。买票进园后,他们尽情玩了不少项目,谁知玩“激流勇进”时出了意外。“激流勇进”是乘坐游船体验水上漂流、水上滑行冲浪的游乐项目,滑道有十几米高,一般是突然飞速直下,然后劈波斩浪,冲入水幕,体验刺激。游玩时会弄湿衣服,所以小叶和朋友就将这个项目放在后面玩。下午两点多,他们开始玩这个项目。虽然去了10人,但最后有两人放弃了,只有8人参加,其中3位男士,5位女士。

他们两人一船,分坐4只船,小叶和一名女士坐第二只船。没想到,第一只船冲出去后,在七八米处突然卡住了,紧接着后面的3只船连环撞了上来。大家吓得惊慌失措,等几只船被救下来后,大家发现小叶所在的第二只船和第四只船上的3人受伤,被紧急送到医院。

肋骨骨折仍躺在医院

前天,记者在浦口医院住院部见到了小叶。“另外两个伤者是女孩,一个是小腿软组织受伤,一个是背部受伤,都是轻伤,前几天就出院了,只有我最重。”说到这里,小叶眼神有点落寞。小叶说,经诊治,他右边第九根和第十根肋骨骨折,腰椎骨骨裂,“已经躺了十来天了,医生讲不好的话下半身可能就动不了了。出院后,起码要休养几个月,还不能站起来,最好躺着。”远方的父母得知后,都骂他太贪玩,“他们怪我干嘛要冒险,玩这种项目,太不注意身体了。”

担心医药费没着落

小叶最担心的还是医药费。因为游玩项目都是被承包下去的,出事后,他们千方百计联系娱乐项目的负责人,最终找到了一位姓张的先生,据说是这个项目的老板。小叶说,自入院以来,已经花了7000多元,医院还不断送来缴费通知单,目前这些钱都是游乐园那边交的。

小叶说,最近他们联系张先生时,说起以后的问题,张先生说他已经请了律师,以后的问题跟律师联系。前晚9点多,记者拨打了小叶提供的张先生的电话,但对方已关机。昨天下午,记者多次拨打这个电话,一直无人接听。昨天下午记者到珍珠泉采访时,一名工作人员称,领导不在,他不方便提供领导电话,他们已经决定走法律程序。(薛先生线索费80元) 快报记者 孙利侠 见习记者 陈爱文

提醒 游乐园安全麻痹不得

质监专家提醒广大市民,在节日期间使用特种设备应注意人身财产安全。在游乐场所游玩不要乘坐无使用登记证、无定期检验合格报告、无安全注意事项和警示标志的游乐设施。游乐设施运营单位应当在每日投入运行前进行试运行和例行安全检查,操作人员应当持证上岗。对于设备的使用者,质监部门规定,设备每天运营前应试运行2-3次,并要彻底检查控制装置、限速装置、制动装置和其他安全装置;运行时有无异响;易磨损件状况;门连锁开关及安全带等是否完好等。 快报记者 鹿伟

山寨渣土车有点疯狂 偷运偷倒,两名车主被拘

快报讯(通讯员 陈要武 记者 赵丹)最近渣土车违章现象有所抬头,尤其是农用车偷运偷倒渣土,昨天记者从南京市城管行政执法支队获悉,从9月2日开展对农用车违章运输、偷倒渣土行为的专项整治以来,全市共查扣运输渣土农用车23辆,两名违法运输渣土的农用车车主被拘留。

9月13日晚上10点,雨花台区城管执法大队在凤台南路高架上巡查时,发现一辆安徽牌照、满载建筑垃圾的农用车,执法人员示意停车检查,可车子不但没减速,反而加大油门向梦都大街逃逸,连闯多个红灯后,在梦都大街与泰山路口由于车速过快,造成侧翻,渣土洒了一地。经查,这辆车运的是鼓楼金马溜冰城的施工渣土。溜冰城因“无建筑垃圾处置许可证擅自处置建筑垃圾”,被处罚金十万元,农用车主王某因偷运、乱倒渣土被治安拘留5天。昨天记者见到了王某,他表示并不清楚农用车不能运渣土的规定,“我们运一车一

两百块钱,每车还得给土场30元,一车也赚不了多少。”王某说,渣土他都是往光华门一倒。

南京市城管行政执法支队相关人员介绍,最近有的单位图方便,非法雇用农用车运输工程垃圾和渣土。通过这段时间整治,目前,全市共查扣违章运输渣土农用车23辆,其中两起情节比较恶劣,除了金马溜冰城的一起,另一起是9月11日晚栖霞区城管执法大队渣土中队巡查至栖霞大道与经五路交叉路口,发现两辆农用车偷倒渣土,其中一辆农用车在逃逸过程中,将满满一车建筑垃圾全部倾倒在路面中间,将整个路面封堵。目前农用车车主已被拘留,经查,该车装载的建筑垃圾是由栖霞福特4S店施工产生,该店被处以十万元罚款。

相关人员表示,对于装潢垃圾,个人可以向所在社区提出申请,由专门的市政公用车、环卫车运输建筑垃圾,根据路程远近来收费。



南京唯一 国家级“全国摄影名店”
南京唯一 人像摄影全国百强影楼
唯一拥有三大独立摄影基地

不要雷同重复的底片全送..
不要瑕疵多多的底片全送..
我只选拍得好..
入册底片超多的



底气十足 套系

只给最好

88张超多入册 88张超多入盘
再送全新婚纱(价值1200元)

定单即享 10 大好礼

1. 进店咨询即赠咨询礼 1 份
2. 送 1.8 米海报 1 幅(含展架)
3. 赠 80~300 元精美相框 1 幅
4. 免费加拍最新主题 1 组
5. 新人荷包照 4-6 张
6. 结婚照套系免费升级立省 500~1300 元
7. 仅 280 元 3 折超值购豪华婚纱一件
8. 加送 8~20 张超多底片
9. 南岸套系享受双服装外景拍摄
10. 慕园套系加送 60 寸巨幅放大 1 幅

今生有约五大实惠套系, 全线发布

2680元 2988元 3588元 4388元 6688元

五大咨询店同时火爆上演 全面接受预定
客服QQ:517911872在线咨询定单

咨询电话: 83618718 / 83618719

今生有约公主馆: 中央路208号 玄武饭店对面

- 今生有约公主馆旗舰店: 中央路208号 玄武饭店对面 游1W 1W 8W 30W 33W 35W 38W 公交总公司站下或地铁玄武门站3号出口
- 大方巷总店: 中山北路34号 电话: 83201558 100W 15W 31W 34W 大方巷站下
- 地铁精品店: 新街口地铁大圆顶4号出口B33商舖
- 经典风尚写真馆: 中山北路34号 电话: 83201558 (同今生有约大方巷店公交线路)
- 大厂区咨询点: 新华路385号 喜相逢婚庆公司内